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A Soft Flow Hungary Kutató Fejlesztő Kft. 2011. október 21-én, pénteken Nyílt napot 

tart, melyre ezúton tisztelettel meghívjuk. 
 

 

Magyarországon egyre kiválóbb életpálya lehetőséget jelentenek számos szakterület számára azok az 

alkalmazott kutatással, fejlesztéssel foglalkozó laboratóriumok, amelyeket vállalkozások hoztak létre 

és tartanak fenn. A kutatásra és fejlesztésre fordított források több mint 60%-át a gyógyszeripar és a 

biotechnológia használja fel, és ezek az erőforrások messze felülmúlják az egyéb kutatóhelyek 

forrásait és lehetőségeit. Ezek a laboratóriumok világszínvonalú technológiákat, módszereket, 

eszközöket használnak, felszereltségük nem marad el az élvonalbeli kutatóintézetekétől. 

A Soft Flow Hungary Kutató Fejlesztő Kft-nél egy ilyen laboratóriumot és K+F bázist hoztunk létre 

Pécsett és Gödöllőn. Pécsett áramlási citometriai, multiplex mikroanalitikai eljárások fejlesztésével 

foglalkozunk, gödöllői laboratóriumunk pedig immunizálási technikák alkalmazására, antitest 

termelésre és ELISA kitek fejlesztésére rendezkedett be . Laboratóriumainkban 12  szakember, köztük 

biológus, vegyész és fizikus kutató dolgozik, az informatikai jellegű feladatokat 8 magasan képzett 

informatikus kolléga látja el. Emellett képzett szakemberek végzik a jogi, pénzügyi, kereskedelmi és 

adminisztratív területek munkáját. 

Munkatársaink rendszeresen részt vesznek hazai, európai és tengerentúli tudományos és szakmai 

rendezvényeken. Három munkatársunk dolgozik PhD fokozat megszerzésén – ketten a Pécsi 

Tudományegyetem, egy munkatársunk a Semmelweis Egyetem Kísérleti Orvostudományi 

Kutatóintézetének doktori iskola programjaiban. 

Azt hiszem, nyugodtan kijelenthetjük, hogy a hazai kutató-fejlesztő helyeken, a kutatás-fejlesztéssel 

foglalkozó cégeknél való elhelyezkedés vonzó életpálya modell lehet egy ambiciózus fiatal számára. A 

Soft Flow Hungary Kutató Fejlesztő Kft-n kívül több olyan cég működik Magyarországon, akik 

színvonalas K+F laboratóriummal rendelkeznek. Ezek működése, színvonala, hazánk gazdasági ereje 

függ attól, hogy Önök, akik a közeljövő legtehetségesebb, legmagasabb képzettségű, legkreatívabb 

munkatársai lesznek, megismerkedjenek ezekkel a lehetőségekkel és elhelyezkedjenek nálunk.  

A nyílt nap során Társaságunk működését bemutató prezentáción, és a különböző szakterületek 

munkáját ismertető előadásokon vehetnek részt. 

Ha felkeltettük érdeklődését,  kérem jelentkezzen a mellékelt jelentkezési lapon, melyet megküldhet az  

iroda@softflow.com e-mail címre, vagy a 06-72/240-065-ös faxszámon.  

A jelentkezési lap  a www.softflow.hu oldalról is letölthető. 

Jelentkezéseket korlátozott számban (max: 20 fő) 2011. október 14-ig tudunk fogadni. 
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